Doowy) I” T'vpvasiov

Enavainntineg Aoxnostg

Empéhew: Ayxavdne A. Ilavayine

Kegpodaro 1 - HAexrptopog

Tug nogandte aouncelg ve fewonoete k = 9x10° Nm%z e=16x10"°C

1. Dépvovpe oe emayy ddo opalpes, A xow B. H opaipa A apyid éyet poptio-Q, =0.32nC o 7
opaipa B eivar apdpTio).
a. Na vroloyicete 10 opTio TOL O EYOLY TeEAnd Ol BDO CYPUIPEEULTH TNV ETXPN
b. No e€nynoete nwg Oo amoxtnoet 1 naxbepior T0 ©€MUO TNC POOTIO.
c. Na vrokoyicete 10 TAN00G TV NAenTEOVIWY TOL HeToUWNONHOY

2. Tlaipvovpe &vor MOPPATL DQACHKN XL VO MORUATL METAAAO ot To TEiBovpe petadd TOLG.
[Mopatneobpe 6T petd and Myo 1o éva and to 800 éyet woptio 0 =—6.4uC.
a. Ilowo and 1o dbo xouuaTIA EYEL TO POPTIOALTO;
b. Ioto eivat 10 YOETIO GTO AARO KOUUATE
c. Na e&nynoete nwg slvar SuVATOV VX POPTIOTOLY TEMUE T ODO CWUXTA.
d. No vrokoyicete 10 TAN00¢ Twv NhentEoviwy Tov petanviinxay

3. 'Eyovpe téooepn cwpxta ¢ éva TeTpdywvo miaicto. To copa oty mEwTn nopvuey éyet YoeTio
d, =3.8MC, 10 chpa o1 dehreon xopuyy éxet yoptio O =92x107*Cevi o dhha 8bo &youy

too poptio. Av 10 olnd goptio eivar Q =50004 C vo voloyioete 10 YopTio TwV V0 CWUATWY.

4. Xt0 mopandtw OxNpe Sivoviar SVO OUOCUX QPOQTIOUEVH MASKTOMA COMUATX Ta OTOolx eivou
noppwpeve ot onuetor A nor B. No oyediaoete tig Suvdpetg Coulomb av tonobetnoovpe oto
uéoco:

a.~ BEvaOetind poptio

b. ~"Evo apvnind poptio
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5. 210 Simha oynpa divovtan Stapopa (edyrn owpdtwy (opaipeg). Ot opaipeg mov éyouvy + eyovv Oetnd
POETIO, AVTEG UE TO - AEVNTUO ¥XL KVTEG TOL Oev €youv xdmoto cbpPolo eivar ovdétepes. Na
oyedaoete Tig Nhextonés duvapel oe xdbe nepintwon.

A Ul it A 5 }

6. No avtiotorynoete o ototyeio Tov mivaxa A pe avtd tov mivaxe B. Hpocoyn ndmowx otovyeio Tov
nivaxo B meptocebouy.

ITivoxag A ITivaxog B

1. Hl\extpovio 1. To @optio TwV OCWUATWV elval TAVTA
TOAATALGLO TOL POETIOL TOL €

2. Hlextoxd Pogtio .  To nhextpovia Tt omolo €youvv YxAXEOLS
SecUOLG Pe TOV TTLETVXL

3. KBavtwon fii.  To ekedbepa owPdTIL TOL  TEOXAAOLY
NAEATOLON

4. Tlpwtovia iv.  To Betnd poptiopéva CwUATIH GTOV TVEN VX
TOL ATOPOV

5. Netgovix v. H puxpotepn nocom™ta nhentowmod poptiov
Tov vraEyeL eAedbeEn o Yoom

6. Nnis Mnog vi.  To miextpovia Tt omoix E€youvv oYLEOLS
SecUOoLE PE TOV TLETVAL

7. Eled0cpa Hiextoovia vii.  H outiar tv nhextowmmy Suvdpewy

viil.  Atopuxo Ilpdtuno

ix. To nhextod OLOETEQX CWUATIX  GTOV
TLETVA TOL ATOPOV
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7. Abo oypaipeg pe goptio O =64C xow Q, = 3uC alMnremdpovy nhextomd. Av 1 petadd Toug
andotaon etvor = 3CMva voloyioete v petafd Tou ddvap.

8. Avo oyaipeg ainremdpodv nhextowd. H npwtn éyet woptio 0; =12nC xor 7 nhextom Sdvopn
uetadd toug etvar F =0.27N . Av 7 peta€d toug andotaor elvar I =4CM va voloyioete v 10
poETIO g SelTEQC OYALIRAG..

9. H 8dvapn petald dvo Mrextomwv ogorpwv eivar F =0.4N. H npot opaipa éyst poptio
q, = 24C o 1 devtepn (, =8uC . No vroloyioete v petadd T00g andTULoN.

Kegpadoto 2 - Hexrpieo Pevua

1. 'Eva %ahddio Swxppéetar amd 5x10%%e oe ypovo t = 0.04s. No vrokeyloete:
a. To ouvolxd YoETIo TwV NAenTEOVIWY

b. Trnv évtaon tov nhextEwoL PELULATOG.

2. T va Aettovpynoet éva unyevnpo yeewsletou spedpo évtaone | =3MA. Na vroloyicete to
NAENTOUO QYOETIO TOL TEETEL Vo TEQAOEL XTO~Hlo SLXTOUY] TOL AUAWSIOL TOL WNYAVIUATOS GE
yeovind didotpo t=30S.

3. Xvvdéovpe éva nhextpovind vroroyath) oty meila. H npile Siver nhextomy tdon V =220V . Av
10 %#h0SL0 T0L TEOYoSoTOL Blageéetar Yoo yeovnod Sompe t=10Sand pedupa évtaong

I =1.1A vo vrohoyioete v RREXTOXY EVEQYEL TOL TEOGYEQEL 1] TYY] GTOY LTOAOYLOTY).

4. 'Evag notavodotg éyst taon ot dxpa tou 20V . Tavtdypove tov Stxppéer pebupo &viaomg
I = 60MAywx yoovind dsetnpe t =10S. Now vroloyioete:

a. To NAextEo OETIO TOL SLUEEEEL TOV HATAVOIAWTY]
b. Tnv nhextpnn evépyeia Tou petapepinxe.

5. ®&hovpe vor cuvdécovpe TEES looug avttotdtes, we R =3Q. Twg npénet va toug cuvdécouvpe étot
WOOTE VX EMTOYOVUE TNV HUEYXALTEQY] OLVATY] OMXY| AVTIOTXOY XL WG Yl TNV UxeoTeEr. No
vTOAOYioETE 0€ %dbe MEPIMTWOY TNV OMXUT] AVTIOTAGY).

R1 R2
6. Aiveton 10 Simha whshope. Av woyder R, =4Q, R, =6Q 1 — —

now V' = 24V vo vroloyioete:

a.  Tnv olnn avtioTae?] TOL HVHADUATOG

b. Trnv évtaon tov NhextEoL PeLULATOG TOL SlrpEEet I

v avtiotaon R,
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c. Trnv taon ot axpo Twv SLO AVTLOTAOEWY

R:
Ri
7. Aiveton 1o Simha udrhwpo. Av oyver R =8Q, R, =6Q,
R; =3Q xou | =6.4A vo vroloyioete:
Rs
a.  Tmv olnn avtioToe?) TOL XUUAWUKTOSG
e
b. Tnv tdon V 100 xurkodpotog v

c. Tnv thon ot dnpa TV TOIOV AVTIOTROEWY %abOg xal TV EVTNG?Y TOL QELUXTOC TOUL
dxppeet v ndbe avtiotao).

Kegpadato 4 - TeAavrioets

1. 'Evo copa extedel taddviwon. Xe yeovo t=3min éyet xdver 3:600 todaviwoetc. No vrtoloyioete:
a. Tymv ovyvotnta tov

b. Trnv nepiodo tov

2. Octovpe oe nivnon éva amhO exnpepécs o voo petafel and ™ plo axpala Oéon oty diln

yoetdletan yoovo t =2.55. No vrokoyioeze:
a. Trnv meplodo xat 1) GLYVOTYTA TOL EXXEEUOVG

b. Av Sdinhaotdoovpety pdla v vTOAOYIOETE TNV Véx TEELOBO ML T1] VEX GUYVOTNTA.

3. Extelovpe ta e€yg Svo.melpdpato e evo owpa mov exteAel TakdvTtwor. Ay to Oétovpe oe
wivnom xow ypewdletar, yro vo petaPel and ) Oéom ooppomiag oty axpada, ypovo t=0.55. X1
CLVEYELO 0L PO MAVEL UATOLEG ETAVUANYELS TO CTAPATAUE YL VO EXTEAECOLUE TO OeDTEQO
nelpapx. Ggtovpe 10 cwux oe nivnon uat BAémovpe Ot ndver 20 TANEelg Tahaviwoelg oe 4s. No
LTOAQYLoETE:

a. Trnv meptodo xat 1 ouyvotnta oe xdbe meipapa.

b. e Mol TEEITTWOY TO LK AIVELTAL TILO YOYYOQX;

4. 'Eva copa extelel 1okaviwor. Otav 10 owpo Bploxetar oty anpaio 0éon, eyet Suvapiny evépyeta
U =20J . No vroloyioete:

a.  'Tnv olnn evépyela g TeAEVTWOYG

b. Tmv uvnuny evépyeta 1ov owpatog oty Oon toopponiog
C_________________________________________________________________________________________________|
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c. Trnv Suvopny) evépyetor OTay 7 #ynTUT| eVt o /4 TG OMUNG.

Kegpodoro 5 - Kouorra

1. 'Eva eyndgoto ndpo Sadideton oe ehaotind péoo pe taydmroe U=2mM/S. To nbpo xokdmtel
anootaon X =40Cm oe pio nepiodo. No vnoloyloete:

a. To pnuog ndpatog
b. Trnv ovyvomta Tov udpaToC.

2. Abo ndpoto Swdidoviar oto 8o péco. To mpwto éyet pnrog udpatog Ay =0.8Muar xokdmet
anootaon X =1,2m oe ypodvo t =3S. To Sevtepo éyet neplodog T = 2.55xat oe ypovo t =58 éyet

nodbder amdotaon X = 0.5mM. Na vrokoyicete:
a. To pnuog ndpatog, T cLYVOTNTA 1ot TNV TERiodo yior u&be rope
b. Trnv taydmra Stddoong yra T 500 udpATA.

c. Av 10 éva ndpa yvwpilovpe OTL eivat EYXXOOLO ol TO GAAO SLUUNUES, VO TIELTE TOLO EVOL TO
SLXUES ML TTOLO TO EYAUAQGCLO.

3. 210 ToQordT® YOAPNPX QAIVETHL TONOTYULOTUTO €VOG XDUATOG Yot T1 YOOV GTLYUY
t = 0.37 s Na vrohoyioete:

a. To pnuog nbpatog %ot T0-TAATOS

b. Ty mepiodo nat ) GLYVOTNTX TOL UOUATOG
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